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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ

ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р. Київ                            № _____________

Про застосування зовнішнього 
контролю за здійсненням повноважень 

Відповідно до статті 33 Закону України «Про запобігання корупції», 
враховуючи лист Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка 
від 24.09.2024 року № 408 (вх.номер МКСК від 27.09.2024 № 24967/06-24), з 
метою врегулювання потенційного конфлікту інтересів під час здійснення                      
в.о. ректора Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка 
Пилатюком І.М. своїх повноважень, враховуючи те, що усунення Пилатюка 
І.М. від виконання завдань, вчинення дій, прийняття рішень чи участі у 
прийнятті рішень в умовах потенційного конфлікту інтересів, обмеження його 
доступу до інформації чи перегляд повноважень є неможливим, а підстави для 
його переведення на іншу посаду або звільнення відсутні, 
НАКАЗУЮ: 

1. Установити зовнішній контроль за здійсненням повноважень  
в.о.ректора Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка 
Пилатюком І.М. у формі перевірки стану та результатів виконання ним завдань, 
вчинення дій, змісту прийнятих рішень чи проєктів рішень, що приймаються чи 
розробляються ним з питань, пов’язаних із предметом потенційного конфлікту 
інтересів. 

2. Уповноважити співробітників сектору з питань запобігання та виявлення 
корупції і взаємодії з правоохоронними органами (далі-уповноважені особи), 
проводити зовнішній контроль у формі перевірки стану та результатів 
виконання завдань, вчинення дій, змісту прийнятих рішень чи проєктів рішень, 
що приймаються або розробляються Пилатюком І.М. з питань, пов’язаних з 
предметом потенційного конфлікту інтересів. 

3. Встановити, що зовнішній контроль за здійсненням повноважень              
в.о. ректора Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка 
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Пилатюком І.М. здійснюється шляхом проставлення уповноваженою особою 
візи на кожному аркуші проєкту документа. 

4. Зобов'язати в.о. ректора Львівської національної музичної академії імені 
М.В.Лисенка Пилатюка І.М. надавати уповноваженій особі проєкти рішень 
організаційно-розпорядчих документів стосовно встановлення надбавки, 
премії, виплати матеріальної допомоги на оздоровлення, матеріальної допомоги 
для вирішення соціально-побутових питань та інших документів, що 
стосуються предмету потенційного конфлікту інтересів. 

5. Зобов’язати Пилатюка І.М. створити необхідні умови для здійснення 
уповноваженими особами зовнішнього контролю; вживати заходів для 
недопущення виникнення реального конфлікту інтересів; у разі виникнення 
реального конфлікту інтересів не пізніше наступного робочого дня повідомляти 
про це МКСК та уповноважених осіб; не вчиняти дій та не приймати рішень в 
умовах реального конфлікту інтересів.     

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр                                                                                   Микола ТОЧИЦЬКИЙ              


